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	الهدف 
	أعين المضلعات المتشابهة واجد القياسات الناقصة فيها .

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب    4) قطع عد ملونة

	المفردات
	المضلع ، التشابه ، الأجزاء المتناظرة ، التطابق ، عامل القياس 

	التقديم
	استعمال التناسبات لحل المسائل ، استعمال الضرب التبادلي كطريقة لحل هذه المسائل وفهم الضرب التبادلي باعتباره حاصل ضرب طرفي المعادلة بالنظير الضربي .

	التدريس
	[image: image1.emf]أسئلة التعزيز: اعرض المثلثين أدناه (قياسات : 3-4-5 ) على السبورة أو بواسطة جهاز العرض الرأسي . واطلب إلى
 الطلاب أن يرسموا المثلثين على ورق مربعات مقسم إلى سنتمترات .
متابعة المطويات:اطلب إلى الطلاب تسجيل ما تعلموه عن المضلعات المتشابهة على بطاقات دراسية
ووضعها في جيب الهندسة في مطوياتهم. وشجعهم على كتابة تعريفها وأمثلة . 
شرح: تحديد المضلعات المتشابهة ، إيجاد القياسات الناقصة .
تحقق من فهمك:حل أ ، ب ، ج ، د ،هـ

	التدريب

	[image: image2.emf][image: image3.emf]
[image: image4.emf]1) حدد ما إذا كان كل مضلعين مما يأتي متشابهين أم لا . وضح إجابتك
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	2) جد القياسات الناقصة في الشكل التالي:        
جـ) ف ش            د) أ ب
3) تلفاز: إذا كانت النسبة بين طول شاشة التلفاز وعرضها تساوي 9:16 ، فما عرض شاشة تلفاز طولها 28 بوصة؟ قرب الناتج إلى أقرب جزء من عشرة. 

	4) علم الحياة:إذا كان عامل المقياس من نموذج الأذن الداخلية للإنسان إلى الأذن الحقيقية يساوي 2:55 ، وكان طول إحدى العظام في النموذج 25(8سم ، فما طول العظمة المقابلة لها في أذن الإنسان؟ 
5) علم الحياة:إذا كان عامل المقياس من نموذج الأذن  الداخلية للإنسان إلى الأذن الحقيقية
يساوي 2:55 ، وكان طول إحدى 
العظام في النموذج 25(8سم ، 
فما طول العظمة المقابلة لها في أذن
الإنسان؟ 


	التقويم
	تحد : افترض أن مستطيلين متشابهان بعامل مقياس مقداره 2 ، فما النسبة بين مساحتيهما ؟ وضح إجابتك
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